Tabela 3 – Características da amostra estratificada pelo tempo de estudo
	Variável 
	Tempo de estudo
mediana (intervalo interquartil)
	P

	WCTS Numero total de erros
Gravemente comprometida 
Moderada a gravemente comprometida 
Moderadamente comprometida 
Leve a moderadamente comprometida 
Levemente comprometida 
Abaixo da média 
Media
	
8,00(4,00-)
8,00(6,00-)
7,00(4,00-14,00)
4,00(2,00-8,00)
4,50(3,00-7,75)
5,00(3,00-10,74)
2,00(1,00-)
	0,104

	WCTS Respostas perseverativas
Gravemente comprometida 
Moderada a gravemente comprometida 
Moderadamente comprometida 
Leve a moderadamente comprometida 
Levemente comprometida 
Abaixo da média 
Media
Acima da Média
	
9,00(6,00-)
8,00(8,00-8,00)
4,00(4,00-6,50)
3,00(2,00-9,25)
7,50(4,00-13,00)
5,00(3,00-)
4,00(2,50-8,00)
3,00(3,00-3,00)
	0,313

	WCTS Erros perseverativos
Gravemente comprometida 
Moderada a gravemente comprometida 
Moderadamente comprometida 
Leve a moderadamente comprometida 
Levemente comprometida 
Abaixo da média 
Media
Acima da Média
	
8,00(6,50-11,00)
6,00(4,00-)
4,00(4,00-)
4,00(2,00-11,00)
4,00(4,00-8,00)
5,00(3,00-)
5,00(2,25-8,50)
3,00(3,00-3,00)
	0,642

	WCTS Erros não Perseverativos
Gravemente comprometida 
Moderada a gravemente comprometida 
Moderadamente comprometida 
Leve a moderadamente comprometida 
Levemente comprometida 
Abaixo da média 
Media
Acima da Média
	
15,00(15,00-15,00)
9,00(9,00-9,00)
7,00(4,00-11,00)
4,00(3,00-12,50)
3,50(2,75-4,75)
7,00(2,00-10,00)
5,00(1,75-9,00)
5,00(4,00-6,75)
	0,433

	WCTS Percentual de Respostas de Nível Conceitual
Moderada a gravemente comprometida 
Moderadamente comprometida 
Leve a moderadamente comprometida 
Levemente comprometida 
Abaixo da média 
Media
	
7,00(6,00-)
8,00(4,75-11,75)
4,00(3,00-7,00)
3,00(2,50-3,50)
4,00(2,00-13,50)
4,50(2,00-)
	0,037*


*Percentual de Respostas de Nível Conceitual apresenta diferença estatisticamente significativa (p>0,037) quando comparado o resultado Abaixo da média em relação a moderada a gravemente comprometida (p=0,003),moderadamente comprometido (p=0,024) e  levemente comprometida (p=0,020).
